

## **Глубокоуважаемый Эдуард Джабеевич!**

Примите самые теплые поздравления по случаю национального праздника Республики Южная Осетия – Дня государственной независимости.

Близость национальных интересов, приверженность идеалам мира и прогресса составляет надежную основу крепнущих отношений партнерства между Северной и Южной Осетией.

Так получилось, что единый осетинский народ оказался разделен исторической несправедливостью. Уверен, дальнейшее углубление дружбы и стратегического партнерства между братскими республиками будет способствовать расширению торгово-экономических и культурных связей между нашими народами.

Впереди у нас – плодотворная совместная работа в интересах развития Северной и Южной Осетии, ради установления мира и спокойствия на нашей земле.

Позвольте пожелать Вам лично здоровья и успехов в Вашей ответственной работе, а всему народу Южной Осетии – благополучия и процветания.

С искренним уважением,  
Полномочный Представитель  
Республики Северная Осетия – Алания  
при Президенте РФ

**А. Тотоонов**